



“浙江法制报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6333期 今日 12 版

中央第七督导组召开公安部驻浙垂直管理单位教育整顿工作汇报会

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 9月13日,全国政法队伍教育整顿中央第七督导组召开公安部驻浙垂直管理单位教育整顿工作汇报会,听取四家公安部驻浙垂直管理单位第二批教育整顿工作情况汇报,中央第七督导组组长张勇主持并讲话,副组长张常韧出席。

督导组指出,总体来看,各单位认真贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,严格按照公安部党委要求,结合自身工作实际,采取形式多样的方法,学习教育环节取得了初步成效,查纠整改环节也有了好

的起步。督导组强调,要紧盯工作中存在的问题短板,准确把握公安部垂管单位特点,增强做好第二批教育整顿的责任感、紧迫感,以更高标准、更严要求、更实举措扎实做好各项工作,力争在教育整顿中走在前、作表率。要继续把深化学习教育、筑牢政治忠诚摆在突出位置,坚持把学习习近平总书记“七一”重要讲话作为首要政治任务,做到真学真懂、真信真用。要深入细致做好思想发动,发挥好领导干部、领导班子成员的头雁作用,开展好谈心谈话,认真填写自查事项报告,认真开好专题民主生活会,推动自查自纠取得实效。要有序推进组织查处力度,精准运用宽严政策、拓宽问题线索来

源,切实维护政法队伍肌体健康。要深化顽瘴痼疾整治,制定务实管用、责任明确、操作性强的具体整改措施,着力整治政令不畅、执行不力、作风顽疾等问题。要做好第一批教育整顿延伸深化,确保整治彻底、不留尾巴。要加强建章立制,开展好大调研大起底,进一步提升执法司法公信力。要注重统筹兼顾,持续推动教育整顿与党史学习教育、巡视整改、政法领域全面深化改革、常态化开展扫黑除恶斗争等工作有机结合,激发干警履职担当、干事创业的热情,推动政法工作高质量发展。

中央第七督导组成员参加会议。

安置点“安心”点

风强雨大,今年第14号台风“灿都”虽然与浙江擦肩而过,但带来的影响不小。我省各地以及公安、消防等部门闻“汛”而动,积极奋战在防台抗汛第一线。图为宁波市海曙区石碶街道雅戈尔中学体育馆的临时安置点里,被转移安置的群众生活各方面得到妥善照料。

本报记者 胡宗昊 通讯员 励彤

详见今日6版



华山论“建” 谁与争“枫” 15名派出所所长上演“创枫脱口秀”

通讯员 董文骐 陈谊 本报首席记者 陈佳妮

从全省1188个派出所中经过层层选拔脱颖而出的15个优秀派出所,为争夺全国“枫桥式公安派出所”荣誉展开了一次华山论“建”。9月13日上午,由省公安厅举行的第二批全国“枫桥式公安派出所”候选单位亮晒活动在杭州火热开赛。

记者了解到,此次活动既是对第一批公安队伍教育整顿成效的集中展示,也是推进第二批公安队伍教育整顿暨“三能”主题教育实践活动的有力举措。活动中,由警风监督员、专家学者、媒体代表和相关警种负责人组成的评委现场打分,并同步开展线上网络直播和评议(投票)。15名推优候选派出所所长讲述了“创枫”故事,展示“三能”风采,角逐全省仅有的4个名额。

他们是坚持发展新时代“枫桥经验”的领头雁

“枫桥经验”始于浙江,源于公安。巧的是,根据抽签,第一个上台亮晒的正是来自“枫桥经验”发源地诸暨的工业新城派出所。“创建路上,我们坚持源头自治,主动融入街道社会治理,从城市管理的最小单元小区入手,实现了党建引领下的小区群众自治,引导群众自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,真正做到‘小事不出小区、大事不出社区、服务不留盲区’。”该所所长王泽话语铿锵,赢得阵阵掌声。

“枫桥经验”从浙江走向全国,又从全国走向海外。在侨乡青田县,温溪派出所依侨蓄势、向侨借力,创新发

展海外“枫桥经验”。该所所长徐鸥介绍:“我们开启‘侨家帮办’服务华侨2.0新模式,打造集成办事的‘服务站’、化解涉侨矛盾的‘调解站’、平安宣传的‘广播站’、侨情民意的‘中转站’、涉外警务的‘联络站’,切实做到‘为侨服务不缺位’。”

他们是践行“三能”精神的排头兵

粉墙黛瓦、桨声欸乃的千年古镇乌镇是世界互联网大会永久举办地。乌镇派出所连续七年圆满完成世界互联网大会乌镇峰会安保。该所所长周建国分享了他们的“创枫”心路:组织“乌镇管家”开展自治,服务每年千万人次的游客,尽心履职将警情逐年压降,用实际行动践行“三能”重要指示精神。

(下转2版)

导读

“以旧换新”咋换成了0元? 苹果公司成被告

未能证明旧电脑在交付时存在质量问题,苹果输了官司

